



「弗格森」

深色大衣上别了一朵纸质红花的阿莱克斯·弗格森先是拿起话筒感谢球迷的支持,继而从曼联CEO吉尔手中接过一张老特拉福德看台一角的照片。这时,老特拉福德最大的北看台上檐的帷幕被揭开,露出一行大字“SIR ALEX FERGUSON STAND”(阿莱克斯·弗格森爵士看台)。这是“梦剧场”101年历史上,首次用一个人的名字命名看台。

25年,弗格森与曼联情谊绵长,一起走过风雨彩虹。昨夜在老特拉福德,7万球迷站起身,向弗爵爷送上膜拜的致敬。他,才是曼联的神。

这个霸道的老人,也有自己的女神——一段更长久的儿女情长,45年,弗格森臣服凯西。两人一起慢慢变老,在妻子面前,弗格森心如钢铁也成绕指柔。



“梦剧场”从此有了“弗格森看台” 弗爵爷,红魔1/4世纪的神

执教曼联25年成绩斐然 弗格森的绿茵权威无人敢挑战
可回到家里在妻子面前,他却是个“妻管严”

“我像是给自己下了个套,找了个敌手”

弗格森可以赶走贝克汉姆,不惧顶撞布拉特,对于英足总,也总摆出一副“太上皇”的姿态。不过熟悉他的人都知道,回到家里弗格森是个不折不扣的“妻管严”。

“她有着很强的控制欲。恋爱的时候我没太在意,未婚后她却‘变本加厉’起来。我更像是给自己下了个套,找了个敌手。”表面是怨言,但弗格森难得温柔的神情,暴露了他乐在其中。

弗格森与妻子凯西1966年在格拉斯哥马萨街婚姻登记办公室注册结婚。妻子在家中的专制,最有代表性的事例便是给孩子命名。凯西一共为弗格森生了三个孩子,老大马克、双胞胎杰森和达伦。当夫妇俩第一次成为爸爸妈妈时,给孩子取什么样的名字成为矛盾的焦点。“他一点也不肯让步,说什么根据他们弗格森家族的传统,但凡长子都得叫作阿莱克斯。我可一点不信他的鬼话。”凯西请来了公公,“老弗格森先生,请问您的父亲叫什么?”弗格森的爷爷也是长子,“约翰!”凯西以胜利者的眼神向丈夫投去揶揄一瞥,“他垂着脑袋,再没半句话。就这样,按照我原先的设想,孩子被取名为马克。”

之后,另两个孩子的名字,也全听凭太太做主。而凯西对自己的丈夫有着最深的了解:“他习惯了发号施令,不容任何人质疑,嚣张得有些狂妄,这是他足球教练的角色决定的。回到家里,他应该放下强势,这样才是有益健康的平衡。”



身着苏格兰裙的弗格森

英超	12
足总杯	5
联赛杯	4
社区盾杯	10
欧冠	2
欧洲联盟杯	1
欧洲超级杯	1
丰田杯	1
世俱杯	1

弗爵爷之冠军榜



弗格森与爱妻

“回球场去,那才是让你感觉踏实的地方”

曼联的命运,其实一直与凯西休戚相关。2002年初,宣布卸任曼联主帅的弗格森赋闲在家几个月后,正是因为妻子的敦促,才下决心重回球场。“他永远就只属于绿茵。如果他温顺地待在你的身边,世上再没有比这更糟糕的事了。”凯西以苏格兰的矿工为例,“在爱伯丁,有许多男人在矿井工作,每两周回一次家。而家庭主妇们每次则会为丈夫们的回归热闹上四五天。”但是,一个妻子,怎会真的希望自己那个身体早已不比当年的老伴,继续在跌宕的足坛沉浮?

凯西的朋友道出了原委:“她明白自己的男人并不能完全放下足球。她不忍心看到丈夫那副心有不甘的模样。”于是,凯西用惯常的“命令式”口吻冲着弗格森抬高声调:“回球场去,那才是最让你踏实的地方。”

于是,弗格森继续霸道,从英格兰到整个欧洲,他是强权教练的代名词。但弗格森终究躲不过凯西温柔的一刀。
徐东海



弗格森25周年曼联4连胜

爵爷在曼联的25年

冠军
26 在弗格森1993年率队首次夺得联赛冠军时,曼联为这个冠军苦等了26年
37 执教曼联赢得的冠军总数

比赛
45 率领曼联赢得的连续不败场次
1409 率领曼联比赛总场次

比分
9:0 1995年战胜伊普斯维奇,弗格森时代曼联最悬殊获胜比分
1:6 上月惨败给曼城,弗格森时代曼联最惨重失败

收入
6万 1986年入主曼联时年薪(单位英镑)
500万 如今年薪(单位英镑)

对手
14 弗格森执教曼联期间,同城劲敌曼城更换了14名教练。

爵爷妙语

★“人们说他充满智慧,能说5国语言。我这里有一个15岁的科特迪瓦男孩子,他一样能说5国语言。”
——弗格森评论阿森纳主帅温格。

★“当我们赛后一同喝一杯时,他满嘴客气话,称我老大。但如果他的问候是伴随美酒的话那就更好了,只是他给我喝的像是涂料。”
——弗格森评论前切尔西主帅穆里尼奥。

★“这是令人匪夷所思的意外事件。让我再试100万次,这种事也不会发生。如果我的脚法这么好,我就自己上场比赛了。”
——弗格森解释他2003年在曼联球员休息室内一脚踢向球鞋,不料球鞋飞起来后正好击中小左贝眉骨。

★“这个家伙出生时一定处于越位位置。”
——弗格森评论AC米兰善于门前偷袭的射手大因扎吉。

★“当一个意大利人告诉我盘子里是通心面时,我得翻动上面的调味汁,才能看清下面是不是通心面。看来意大利人是烟幕弹的发明者。”
——1999年在欧冠对阵国际米兰之前,弗格森评论意大利人。

★“我最大的挑战不是眼前发生的一切,而是要将利物浦赶下王座。”
——弗格森2002年接受采访时这样说。上赛季曼联第19次夺取联赛冠军,从而超越利物浦,成为英格兰联赛冠军王。

爱情事业两得意

爵爷前爱徒C罗献上“黄金一吻”



上赛季在各项赛事中打入40球的C罗前晚在马德里接过了2010-2011赛季欧洲金靴奖的荣誉。颁奖仪式上,C罗的新女友伊丽娜全程陪同。另外,昨日19时,西甲联赛皇马主场7:1大胜奥萨苏纳,C罗上演帽子戏法。皇马取得7连胜继续领跑。
林风